

Анализ тестов ПЦР - Лаборатория Тайгеты / Майтре - Высокие серые (Ясхи - Внеземное послание)

Автор
Agencia Cósmica, Гоша

Опубликовано
24 февраля, 2021

Ясхи: Двое из наших хашмаллимов добыли пробы тестов на ПЦР. Они вывезли их из США, из Бостона, штат Массачусетс. Все прошло гладко, это была быстрая операция, зашли и вышли. Когда образцы были доставлены сюда, они были обработаны в соответствии с строжайшим протоколом «вторжение и заражение», ватные палочки для носовых мазков были исследованы здесь Алахи, Сенетрой и Эриданией. После анализа они были сожжены, а затем дезинтегрированы.

Гоша: И что вы там нашли?

Ясхи: Ничего такого, чего бы мы еще не знали, это просто подтверждает то, что мы подозревали и что уже опубликовано в Интернете в таких местах, как Brighthouse. В них содержатся различные химические вещества, предназначенные для сохранения образцов ДНК (сбор ДНК), и дюжина различных нанотехнологических устройств, все очень неприятные. Они включают чипы двусторонней связи с полным геолокационным GPS и возможностью микроволнового Wi-Fi. Не имеет значения, где мы, предположительно, будем брать образцы. Теперь то, что мы все видим, внедрение чипа размером с рис под кожу, как уже говорили другие, является лишь отвлечением от реальных планов внедрения чипа. Чип размером с рис – старая технология по сравнению с тем, что используется в тесте ПЦР. Есть и другой тип чипов, представляющий собой сенсор, который «нюхает» нос человека, пропускает результат через спектрометр, а затем прогоняет его через компьютерный алгоритм. Это так глупо, что больно, но теперь мы знаем, что это ковид-ПЦР эквивалент манипулируемой машины для голосования, подобной той, что использовалась на недавних фальсифицированных выборах в Соединенных Штатах. Это просто машина «Домен» для каталогизации людей мошенническим и абсолютно фашистским способом. Что касается наночипов, то в каждой ватной палочке для мазка есть по крайней мере 6 различных вариантов наночипов, и половина из них обладает способностью к передвижению. Мы полагаем, что один из них способен мигрировать глубоко в мозг, а другой - проникать в сетчатку глаза, передавая все, что видит субъект. И все они оснащены нано-микрофонами. Все они оснащены усовершенствованным микроволновым интерфейсом и электростанцией, которая питается от нейронных сетей, то есть тело само подает электричество на устройства. Здесь они плохо отреагировали на эксперименты с ЭМИ (электромагнитным излучением) средней силы, но более простые выдержали. Все ЭМИ, которое близко к 900 Вт поджарит их.

Гоша: Как они могут транслировать все это? Куда?

Ясхи: Сеть достаточно мощная и гораздо более продвинутая, чем вам говорят, она может управлять нагрузкой, они никогда бы не подготовили все это без инфраструктуры, но им действительно нужно 5G или лучше, чтобы максимизировать эффективность.

Гоша: Зачем им нужно видеть то, что видят люди? У большинства людей нормальная жизнь. Чтобы шпионить за опасными немногими, нужно ли им внедрить это во ВСЕХ?

Ясхи: Они делают это, потому что могут. Боты в них очень маленькие. Они размером с крупинку соли.

Гоша: Расскажи, пожалуйста, подробнее об ЭМИ, которое их поджаривает.

Ясхи: Любое высоковольтное ЭМИ может поджарить их, на YouTube есть видео о том, как его создать. Для этого требуется много энергии, поэтому батареи 9 В будет недостаточно. 900 Вт и выше.

Гоша: Одного раза достаточно? Нужно применить его к телу?

Ясхи: Они отреагировали один раз, но, по возможности, не помешает и большее количество раз. Да, применить к телу. Тело должно находиться в пределах диапазона ЭМИ. А ЭМИ, кстати, не очень полезен для организма. И не бей себя током.

Гоша: Являются ли анализы слюны также этими ПЦР-тестами? Это то же самое?

Ясхи: У меня нет информации о других типах. Только об этих мазках. А они идут до самого мозга. Значит, вирус настолько заразен, что для его обнаружения необходимо провести несколько анализов, а для этого нужен образец из мозга. Тебе не кажется, что выделений из носа было бы достаточно?

Однако материалы, используемые для их изготовления, вполне человеческие. Не было найдено никаких причудливых полиморфных материалов, только обычный алюминий, титан, золото и силикон.

Гоша: Однако, как ты уже сказала, эта технология очень продвинутая. Ты сказала, что люди даже не знают о её существовании. Значит, она должна исходить не от людей. Интересно, какая инопланетная раса хотела бы сделать все это с людьми?

Ясхи: Человеческое тело – это биологический костюм для бесчисленных рас, многие из которых явно имеют злые намерения.

Гоша: Интересно, кто. Есть возможные подозреваемые?

Ясхи: Майтре – высокие серые. Главным образом. Но в целом это слишком глубоко для людей. На человеческом уровне люди, которые все это делают, паразитические человеческие существа, такие как Билл Гейтс. Да, их контролируют инопланетяне, но с человеческой точки зрения нет необходимости все чрезмерно усложнять.

Гоша: Какова цель майтре? Они являются частью Федерации?

Ясхи: Майтре определенно не Федерация. И их цель – полный контроль и порабощение. Проникновение для эксплуатации.

Гоша: Так что... можно сказать, что не Федерация является причиной всего этого, а Майтре. Управляет всем этим не Федерация.

Ясхи: Федерация, потому что она никак не реагирует, но мы уже говорили об этом!

Сравнение с образцами в наших банках данных, указывает на то, что технология, похоже, происходит от Майтре. Но регрессивные рептилоидные расы, те же самые, что и всегда, определенно имеют к этому какое-то отношение.

Данные сенсоров указывают на присутствие высокотехнологичных подавителей сенсоров в районе округа Колумбия. Так что эта технология выше человеческой. Мы знаем, что там происходит что-то необычное.

Предупреждение. Мы чувствуем, что происходит инопланетное вторжение за спиной самой Федерации. Или они знают и ничего не говорят. Но мы уже почувствовали запах «крысы», потому что находимся на низкой околоземной орбите, почти суборбитальной. Вот почему они не хотели, чтобы мы были так близко.

Гоша: Почему бы вам не собрать доказательства и не представить их Федерации и другим инопланетным расам? Может быть, тогда они отреагируют.

Ясхи: Пока мы здесь разговариваем, наша команда работает над этим. Происходит гораздо больше, чем кажется на первый взгляд. Даже самые бодрствующие не осознают этого. Все сводится к инопланетному **вторжению**.

Гоша: Это новый ракурс.

Ясхи: В действительности это не так! Единственная неожиданность здесь в том, что **ОНО** очень активно на поверхности. Сейчас очень открыто. Мы знали о ядерных станциях для терраформирования Земли. Климат-контроль, места, куда никто не может попасть, например, северный и южный полюса, ДУМБы. Да ладно, мы уже много лет об этом кричим.

Гоша: Да, но это разные вещи. Манипуляции продолжаются веками. Но не таким злонамеренным и агрессивным способом. Теперь это стало супер инвазивным.

Ясхи: Они больше не скрываются, потому что намерены убить почти все население. Особенно пробужденных. Таким образом, заметно некоторое рассекречивание улик и документов. И, как мы уже говорили, в очень реальном и печальном смысле наша работа и работа других людей, направленная на пробуждение большего числа людей, фактически помогла спровоцировать геноцид и перезагрузку. Потому что многие знают, что что-то очень не так. Необходимо устранить их до того, как они станут угрозой для системы. А поскольку сама система работает не так, как хочется контролерам, они должны развалить ее, чтобы внедрить новую, с гораздо большим контролем.

Еще одна сильная подсказка заключается в том, что рептилоидам в большей степени нравится ментальный контроль, скрытая эксплуатация, использование рабов, которые думают, что они свободны. В то время как майтре очень заинтересованы в прямом порабощении через подавляющую власть. так что это очень пахнет майтре!!!!

Но технология подавления сенсоров в районе округа Колумбия также является прямым указанием на внеземную активность вокруг округа Колумбия. Он использует серию частотных деструкторов, которые покрывают область супом электромагнетизма во всех известных диапазонах частот, используемых кораблями Федерации, такими как этот, на котором я нахожусь.

Гоша: Что такое технология подавления сенсоров?

Ясхи: По сути, это электромагнитный пузырь высокой энергии, предназначенный для ослепления кораблей на орбите, смотрящих вниз с помощью сенсоров, подобных тем, что есть у нас. Итак, совершенно очевидно, что если бы все происходящее в DC (в округе Колумбия) было только человеческим, им не пришлось бы беспокоиться об ослеплении кораблей Федерации. То, что мы не можем видеть, что происходит там внизу, также является показателем.

Гоша: Как же тогда все это связано с управляющим на Сатурне и всем остальным?

Ясхи: Я знаю, что это как-то связано. И напрямую. Как – это сложно, и я уже начала описывать это на днях. Использование множественного присутствия и множественных точек входа в биокостюмы (человеческие) и инопланетные расы Федерации.

Гоша: Это становится интересно. Как меняет игру то, что вы пришли к таким возможным выводам?

Ясхи: До сих пор размышляем об этом здесь. Наблюдая. Обдумывая. Мы еще не сделали выводов. Это, возможно, изменит динамику ситуации: от созданного людьми планетарного беспорядка до полномасштабного вторжения.

Гоша: Правильно. Это то, о чем я думаю, но пока не решаюсь намекнуть. Однако человеческое сознание все равно играет свою роль, всегда. Потому что мы не были бы в частотном

соответствии с этим вторжением без причины.

Ясхи: Да, именно.

Гоша: Майтре сильны в военном отношении?

Ясхи: Очень сильны.

В настоящее время все чаще можно наблюдать операции и маневры звездолетов с поверхности в открытом и неограниченном режиме. Этот показатель быстро растет. Видеозаписи НЛО сейчас повсюду, их бесчисленное множество, и они не являются подделками. Подделки теперь в меньшинстве.

Пока мы не можем знать, но мы подозреваем, что Федерация знала об этом раньше. Потому что именно поэтому они не хотели, чтобы мы были так близко.

Мы не можем знать наверняка майтре ли это, или что происходит. Так что я не говорю, что это они. Но все данные указывают на то, что это так. Данные, которыми мы располагаем на текущий момент.

Гоша: Майтре – это типы рептилианцев?

Ясхи: Нет. Но майтре много лет назад стали результатом генетической модификации рептилиями серых на основе растений. У них полностью отсутствует эмпатия, и также известно, что они против рептилий. Они сотрудничают, а потом ссорятся.

Гоша: Значит, они – СОЗДАННАЯ РАСА? ВТОРИЧНАЯ? Не возникшая из Источника?

Ясхи: Вторичная раса. И они могут размножаться только искусственно, поэтому их ДНК не возвращается в нормальное состояние.

Гоша: Они высокие?

Ясхи: Да. Майтре = высокие серые. Это одно и то же.

Я должна идти. Обо всем этом, как обычно, есть что сказать. До завтра.

НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ.

Ясхи: Возвращаясь к тому, что говорила вчера, вчера, я не утверждаю, что все, что происходит, происходит из-за майтре. Я лишь хочу сказать, что несколько вещей указывают в этом направлении. Так что это реальная возможность.

Но чтобы создать все то, что происходит, для этого не нужны «инопланетные» технологии. Очень человеческого уровня вроде Билла Гейтса - Сороса, независимо от того, являются ли они подставными лицами или нет, достаточно для достижения цели. Поэтому я хочу уточнить, что, вероятно, это исходит от более человеческого уровня. Обман Пландемии не идеален, далеко не идеален. А это указывает на людей.

Гоша: Но это не может исходить от них, поскольку ты сказала, что люди не знают этой технологии. Или ты имеешь в виду, что это исходит из более глубинного человеческого уровня, того, который обладает этой технологией. Но все же, как они могли бы разработать ее самостоятельно?

Ясхи: Да, именно это я и имею в виду. Как я уже говорила вчера, нано-боты и «умная пыль» при исследовании показали, что они сделаны из очень человеческих материалов на уровне сегодняшних человеческих технологий на Земле. Возможно, секретные, сверхсекретные технологии, но не более того. По нашим меркам, эти нано-боты и умная пыль довольно примитивны. Как я уже говорила вчера, те чипы размером с рис, которые, по их словам, будут

вживляться под кожу – это очень старая технология, и она продвигается в СМИ только в качестве дезинформации, они намного опережают ее. Эти же смехотворны. Но, поскольку люди не знают лучшего, они думают, что это суперсовременные вещи, тогда как на самом деле это просто отвлекает их от существования настоящих чипов, которые есть и в ПЦР-тестах, и в вакцинах.

Гоша: Но они все равно должны были получить эту технологию от кого-то. Я сомневаюсь, что они изобрели ее сами, верно? Я чувствую, что это должно быть от кого-то с другой планеты.

Ясхи: Да, но по сути все так и есть. Даже серьги, пуговицы и воротнички на мужской одежде. Липучка – это инопланетное. Компакт-диски – это от уммитов.

Гоша: Разве это не вмешательство в естественное развитие и не противоречит Первой директиве? Честно говоря, я совершенно не понимаю, каковы правила.

Ясхи: Ты не единственная. То, что происходит сегодня это полная катастрофа. Директива применяется только тогда, когда Федерация этого хочет, а не когда это необходимо. Также следует помнить, что не все так называемые «инопланетные» технологии были введены специально. Большинство из них просто просочилось в виде идей от звездных семян, которые попали на Землю с частичной или полной памятью, или только с намеком на нее, в качестве вдохновения.

Например, мы обсуждали здесь тему, которую собирались дать. И это двустороннее культурное влияние между звездными расами и людьми. Многие воспримут это как дискредитацию, но это или было бы простым игнорированием жесткого и простого факта, который мы пытаемся донести с самого начала работы с вами: здесь больше человечества, и его гораздо больше. Граница между тем, что является «внеземным» и тем, что является «человеческим», неясна, мутна, сомнительна, размыта. Это также значительно усложняет доказательство нашего существования. Человечество – это фактически все лирианские расы и даже больше.

Все, что существует, происходит в результате коллективного проявления с использованием коллективного бессознательного, которое мы можем назвать Матрицей, из которого возникло то, что мы называем человечеством на Земле, и было названо чем-то "отдельным" просто по природе того, что они несколько изолированы на планете как общество.

Но и там все неясно, поскольку даже стандартные марионеточные уровни правительства, такие как Трамп или Путин, имеют доступ к информации о существовании инопланетян и даже иногда напрямую разговаривают с ними. Таким образом, ограничения предназначены только для простых людей.

С точки зрения игры, настоящие «игроки» это разбитые башмачки (то же, что и звездные души, звездные семена). Все остальное, что существует, является лишь каркасом для их опыта. Являясь также и другим опытом.

Возвращаясь к майтре, можно сказать, что многое не сходится, или указывает на майтре или любой другой инвазивный вид. Например, если это так, то почему они вообще заинтересованы находиться в Капитолии? Я имею в виду, что они могли бы иметь более надежные и безопасные пункты командования и управления в другом месте. Что-то тут не сходится.

Гоша: Откуда ты знаешь, что они там есть? Это могла бы быть любая инопланетная раса.

Ясхи: Да, это могла бы быть любая инопланетная раса. Однако происходящее раскрывает их. Открытое рабство. Прямая генетическая модификация. Ноль эмпатии. Потребность в бурной творческой энергии, сконцентрированной страхом. Все это указывает на своего рода регрессивную «тульпу» типа майтре. Это как отпечаток, который указывает на них. Даже не рептилии, которые предпочитают ментально контролируемое население. Более мягкий характер рабства. Они прекрасно знают, что в конце концов полное порабощение приведет к ужасному восстанию.

Мятежные майтре хотят контролировать и отвлекать, а также использовать в своих интересах

такие технологические устройства, как «умная пыль» и наночипы. Технология, которую мы нашли, заключается в том, чтобы иметь возможность не только видеть и слышать, что делает субъект, и передавать это в сеть, но и управлять эмоциями, гормональными выделениями, реакциями, вызывая страх, счастье, деятельность или пассивность.

Чипы, обнаруженные в анализах ПЦР, а также в вакцинах, обладают способностью создавать «голос в черепе», синтетическую телепатию. Таким образом, любым человеком можно заставлять говорить и направлять его по своему усмотрению, возможно, как МК ультра, или просто чтобы свести его с ума. Бесчисленные возможности использования этой технологии для Кабала.

Эти чипы дадут полный контроль над человечеством, превратив его в киборгов или биологических роботов. Люди будут думать, что все, что они делают, происходит благодаря их собственным мыслям, которые были внедрены в их мозг с помощью этой технологии микрочипов и «умной пыли». Они не смогли бы восстать. И они были бы счастливы не делать этого. Убеждены, что это потому, что они так решили.

Гоша: Майтре всегда были на Земле, злоупотребляя людьми?

Ясхи: Трудно определить, как давно они прибыли на Землю в линейном времени, но мы уверены, что совсем недавно. Что-то в районе пары тысяч лет, может быть, больше, но не намного.

Но, как я уже говорила, эти чипы выглядят очень человеческими. Даже базовыми. Несмотря на то, что я говорила ранее, для нас это архаизм. Таким образом, это указывает на человеческую руку. Или кто-то очень умный хочет заставить нас так думать.

Чипы размером с рисовое зерно – это человеческий уровень. Все о них знают. Но «умная пыль» и нанотехнологии являются сверх секретными, недоступными для понимания общественности, но они по-прежнему остаются только человеческими, просто скрытыми от общественности. Умная пыль и наноботы – это древность для нас, потому что нам больше не нужно ничего физического, чтобы войти в тело и что-то сделать. Мы можем делать все с помощью частотных манипуляций и проекции. Эти технологии выше человеческого уровня.

Гоша: Так почему бы майтре этого не сделать? Разве у них нет таких технологий?

Ясхи: Мы не думаем, что они особенно технологически развиты. В принципе, такие же продвинутые, как и маленькие серые Зета.

Гоша: Хорошо, спасибо Ясхи.

Ясхи: Не за что, есть много о чем поговорить, как всегда.

*

Материал из Википедии — свободной энциклопедии

Тульпа — термин в **мистицизме**, обозначающий **паранормальное** существо или объект, созданное с помощью силы мысли^[1][*страница не указана 788 дней*]. Тульпа может казаться самостоятельным существом и являться собеседником — например, **воображаемым другом**.

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/pruebas-pcr-y-maitre-altos-grises-yazhi:b>

<https://swaruu.org/transcripts/analisis-de-las-pruebas-pcr-laboratorio-taygeta-maitre-altos-grises-yazhi-comunicacion-extraterrestr>